
 Protokoll 1/2026 
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Tidpunkt: fredag den 20 februari 2026, kl. 13.00-14.00 

Plats: Arenavägen 47, samordningsförbundets lokaler 

Justeras senast fredag den 6 mars 2026 

 

  

Arvid Vikman Rindevall och Mathias Holmlund 

   

 

 

Karin Jacobsen, sekreterare  

         

 

 

 

 

 
Ledamöterna Arvid Vikman Rindevall, Stockholms stad 

 Luis Alberto Gómez, Arbetsförmedlingen 
Mathias Holmlund, Försäkringskassan 
Ulf Brändström, Region Stockholm 

 
Ersättare  Catarina Fredriksson, Försäkringskassan 

 
        
Förhinder       Andreas Falk, Arbetsförmedlingen  

     Per Rosencrantz, Stockholms stad  
    

Sekreterare     
Karin Jacobsen, verksamhetsutvecklare 
Samordningsförbundet Stockholms stad 
 
Föredragande  
Annika Angerfelt, förbundschef,  
Samordningsförbundet Stockholms stad 
Helena Haapala, biträdande förbundschef 
Samordningsförbundet Stockholms stad 
 
Övriga 
Lara Badinson, borgarrådssekreterare 
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§ 1 
Sammanträdets öppnande och godkännande av  
föredragningslistan 

Ordförande Arvid Vikman Rindevall öppnade sammanträdet          

kl. 12.59. Dagordningen ändrades genom att flytta upp § 7 NNS-

Nationella nätverket för samordningsförbund till ett besluts-

ärende (§ 5). 

§ 2 
Val av protokolljusterare och tid för justering av proto-
kollet 

Ordförande samt Mathias Holmlund fick i uppdrag att justera da-

gens protokoll som ska justeras senast fredagen 6 mars.  

§ 3 Aktuell information från respektive medlems-  

 organisation 
 
Styrelsens medlemmar informerade om aktuella frågor inom  
respektive organisation.   
 
Styrelsen välkomnar en ny ledamot för Region Stockholm Ulf 
Brändström (V). 
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§§ 4 - 5 Beslutsärenden 
 
§ 4 Val av vice ordförande för kvarvarande mandat-  
period (till och med december 2026) 
  

Styrelsens beslut 
1. Styrelsen beslutade att utse Mathias Holmlund till vice 

ordförande i Samordningsförbundet Stockholms stads 
styrelse den kvarvarande mandatperiod. 
 

Ärendet 

Styrelsens tidigare vice ordförande Hashim Jama (V) Region 
Stockholm avgick vid årsskiftet och därför behövde styrelsen 
välja en ny vice ordförande. 
 
Beslutsgång 

Ordförande Arvid Vikman Rindevall har fört samtal med styrel-
sens ledamöter inför mötet och föreslog, med instämmande från 
samtliga närvarande ledamöter, att styrelsen skulle besluta att 
Mathias Holmlund blir vice ordförande den kvarvarande mandat-
perioden. 
 

§ 5. NNS - nationella nätverket för samordningsför-
bund, 1 bilaga, Dnr 2025/39 

Styrelsens beslut 
1. Styrelsen beslutade om utträde ur NNS från och med 1 

jan 2027. 
 
Ärendet 

Medlemskap i NNS 
Frågan om förbundets medlemskap var ett informationsärende 
på dagens styrelsemöte. Men dagen före mötet, den 19 februari, 
fick förbundschefen och därefter ordförande kännedom om att 
staten redan tagit ställning i frågan och ordförande flyttade ären-
det till ett beslutsärende. Försäkringskassan har genomfört en 
rättslig analys (2025-12-04) och Arbetsförmedlingen har gjort ett 
rättsligt ställningstagande (2025-10-14) som resulterat i beslut 
att det inte är förenligt med samordningsförbundens uppdrag en-
ligt Finsam-lagen att vara medlem i NNS.   
 
Seminarium och årsmöte 15-16 april i Stockholm, 2 bilagor 
Arvid Vikman Rindevall kommer att vara ordförande på NNS 
årsmötet, Mathias Holmlund deltar den 15 april och Annika 
Angerfelt deltar båda dagarna.  
 
Möjlighet att nominera till NNS-styrelse, 1 bilaga 
Inte aktuellt. 
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Beslutsgång 

Ordförande Arvid Vikman Rindevall föreslog, med instämmande 
från samtliga närvarande ledamöter, att styrelsen beslutar om 
utträde ur NNS. Beslutet träder i kraft 1 januari 2027. 
 
 

§§ 6 - 12 Informations- och diskussionsären-
den 
 
§ 6. Fråga till Region Stockholm gällande ersättare i förbun-
dets styrelse för kvarvarande mandatperiod (t.om. december 
2026) 
 
Ulf Brändstöm återkommer till nästa möte 
 
§ 7. Aktuellt om IPS-insatserna (Individual placement and 
support)   
Insatsen IPS Unga 
Organisationen för insatsen IPS Unga är klar. Projektägare blir 
Psykiatri Södra Stockholm med projektledare och kurator inlå-
nade från Mottagningen för unga vuxna Globen. Två jobb-
coacher kommer att lånas in från arbetsmarkandsförvaltningen 
Jobbtorg Unga Sydväst. Fokus är att bryta ungas isolering och 
påbörja planering och aktivering mot arbete och studier genom 
samordnat stöd och parallella insatser. 
 
Artikel i Dagens Nyheter 
Artikeln med rubriken ”Med rätt stöd kan fler arbeta – även per-
soner en psykisk sjukdom”, publicerades i Dagens Nyheter den 
16 februari. Den har bland annat lett till en del kontakter och 
önskemål om att förbundet ska berätta om IPS-insatsernas inte-
grerade arbetsmetod. 
 
En dag om evidensbaserade metoder den 22 maj 
Förbundets medlemmar, genom förbundet, bjuder in till heldags-
konferens om evidensbaserade metoder med fokus på IPS. Den 
nationella samordnaren (socialdepartementet) med uppdrag att 
stärka och utveckla det suicidpreventiva arbetet, Karin Schulz 
inleder dagen och Henrik Wahlström, föreläsare och själv med 
bipolär sjukdom, avslutar dagen. Förbundets tre pågående IPS-
insatser (IPS unga, IPS inom psykosvården och IPS för perso-
ner med beroendeproblematik) kommer att presenteras samt 
andra aktuella insatser som pågår.    
 
§ 8. Översikt och aktuellt om FINSAM-insatser, februari 2026, 
1 bilaga   
 
Lämnas till handlingarna. 
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§ 9. Planeringsdag den 9 oktober 2026; ändra datum   
 
Beslut att ändra datum till måndag den 12 oktober. Kansliet upp-
daterar kalenderinbjudan. 
 
§ 10. Förbundets deltagande i Kvalitetsutmärkelsen Stock-
holms stad   
 
Kvalitetsutmärkelsen delas ut årligen av Stockholms stad för att 
uppmärksamma och belöna framgångsrik verksamhetsutveck-
ling i staden. Kvalitetsutmärkelsen ska stimulera och uppmuntra 
systematiskt kvalitetsarbete och en långsiktigt hållbar utveck-
ling. Genom att delta får verksamheterna möjlighet att synlig-
göra och stärka sitt kvalitetsarbete. Kansliet planerar för att 
delta under 2026 eller 2027. 
 
 

Anmälningsärenden 
 
§11 Anmälan av delegationsbeslut, 1 bilaga 
 
Lämnas till handlingarna.  

 
 

Övriga frågor  
 
§ 12 Styrelsens frågor 
 
Rådighet- och samverkansavtal 
Mathias Holmlund frågar om förbundet har tecknat rådighets- 
och samverkansavtal för inlånad personal som arbetar i de fi-
nansierade individinriktade insatserna i annan lokal än den egna 
myndigheten. Förbundschefen svarade att det finns avtal. 
 
Beredningsgruppen  
Mathias Holmlund frågar om förbundets beredningsgrupp ger 
det stöd som kansliet behöver. Förbundschefen svarade att det 
pågår en planering av en mer ändamålsenlig struktur för analys, 
förankring och stöd till kansliet. Redovisning och diskussion ge-
nomförs på kommande styrelsemöte. 
 
Avslutningsvis tackar ordförande å styrelsens vägnar för Luiz Al-
berto Gomez insatser och engagemang, han deltog på sitt sista 
styrelsemöte där han varit ledamot sedan 2019. 
 
Ordförande avslutade styrelsemötet kl.13.57 
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